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Úvodní slovo 
 

Ahoj všichni, 

vítáme vás v novém čísle časopisu Bystrožák. Doufáme, že se vám bude líbit. Připravili 

jsme si pro vás zajímavé čtení a máme nového maskota, se kterým jsme si připravili i rozhovor. 

Pusťte se do čtení. 

 

Vaše redakce 
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Zprávičky 
 

Tříkrálová sbírka  

V sobotu 10. ledna proběhla 

tradiční tříkrálová sbírka v Bystročicích 

a Žerůvkách, které se zúčastnily děti ze 

základní školy. V rámci Tříkrálové sbírky 

bylo v naší obci vykoledováno celkem 

26 903,-Kč. Sbírka probíhá v celé České 

republice. 

 

 

Hudební program Za oponou Dominika Fajkuse 

Ve čtvrtek 15. ledna proběhl skvělý hudební program, na klávesy hrál opavský 

hudebník, skladatel, pedagog a autor hudebních publikací Dominik Fajkus, který žákům 

představil hudební pořad Za oponou. Děti zpívaly, tančily, a hlavně je to moc bavilo. Pan 

Dominik Fajkus s sebou vzal i Danku Fajkusovou, která zpívala. Pan Dominik Fajkus hrál na klavír 

a se zpěvem to bylo báječné. Děti, a dokonce i učitelé byli do tohoto programu moc hezky 

zapojení.  
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Koncert Vojenské hudby 

V pondělí 26. ledna proběhl v sokolovně koncert Vojenské hudby pro děti ze základní 

i mateřské školy Bystročice. Děti si užily hudební ukázky z různých známých pohádek a mohly 

si i zasoutěžit o drobné sladké odměny.  

 

Matematická olympiáda 

Žákyně 5. ročníku Kristýna Šimková a Sabina Krajíčková jely 26. ledna reprezentovat naši 

školu do Domu dětí a mládeže Olomouc na 75. ročník Matematické olympiády. Holky dosáhly 

krásného umístění a byly spokojené. 

 

 

Projekt Recyklohraní 

V pondělí 9. února se děti ze 4 a 5 ročníku vydaly na Obecní úřad Bystročice na exkurzi 

o zpracování odpadu v rámci projektu Recyklohraní. Všem se to moc líbilo. Děti za odměnu 

dostaly plastovou popelnici a omalovánky. 
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Zápis do 1. tříd 

Ve středu 28. ledna proběhl zápis do 1. třídy. Zápis proběhl skvěle, všichni se zapojovali 

do úkolů, které si pro ně paní učitelky připravily, a všichni se těší na příští rok. Na pomoc přišly 

i děti z vyšších ročníků. 

    

 

Pololetní vysvědčení 

Je to tady! Děti dostaly pololetní vysvědčení. Všichni byli spokojení a velmi si to užili, 

protože si prošli stezku na předzahrádce školy. 

 

Bruslení 

Děti ze 2., 3., 4. a 5. ročníku šly v rámci tělocviku na brusle, kdo neměl brusle, boboval. 

Děti byly rády, že mohou být venku a bruslit nebo bobovat. Dětem se to líbilo a bruslily i paní 

učitelky. 

 

Pracovní činnosti na sněhu 

Děti ze 3. a 4. ročníku v rámci pracovních činností stavěly různé stavby ze sněhu na 

předzahrádce školy. 
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Recitační soutěž 

Konala se dvě kola recitační soutěže. První kolo proběhlo 13. února a bylo pouze třídní. 

Žáci předváděli své básně, které si vybrali. Ti, kteří se umístili na 1. až 3. místě postoupili do 

školního kola. 

To proběhlo 20. února. V porotě při školním kole byly naše milé paní učitelky a naše 

paní starostka. Děti byly rozdělené na dvě kategorie – 2. – 3. ročník a 4. - 5. ročník.  

V první kategorii se na prvním místě umístila Barunka Štefková, na druhém místě 

Adélka Winklerová a na krásném třetím místě Táňa Rozehnalová. Ve druhé kategorii se na 

prvním místě umístila Kristýnka Šimková, na druhém místě Sabinka Krylová a na třetím místě 

Terezka Štefková.  

Dvě nejlepší soutěžící z každé kategorie postupují do okresního kola, které se uskuteční 

6. března v Olomouci. 

    

 

Autor: Kristýna Šimková, Julie Stachová        Zdroj: www.zsbystrocice.cz, www.obecbystrocice.cz  
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Rozhovor s Vendulou Galbovou 

 

1. Kdybyste si znovu vybírala povolání, jaké by to bylo? 

Kdybych si znovu vybírala povolání, určitě bych si vybrala dráhu muzikálové zpěvačky. 

Hudba a zpěv mě odjakživa naplňují radostí a představa stát na jevišti, vyprávět příběhy pomocí 

písní a předávat emoce divákům, je pro mě velmi lákavá. Muzikál spojuje zpěv, herectví i tanec, 

a právě ta pestrost a možnost tvořit něco živého a krásného mě na tom nejvíc přitahuje. 

2. Jak dlouho už pracujete v této škole? 

Ve škole působím už několik let. Začínala jsem 

jako asistentka pedagoga a postupně jsem získávala 

zkušenosti při práci s dětmi. Jako paní učitelka 

v mateřské škole pracuji čtvrtým rokem.  

3. Co vás baví na práci ve školce? 

Na práci ve školce mě nejvíc baví dětská radost, 

upřímnost a spontánnost. Každý den je jiný a plný 

nových zážitků, smíchu i překvapení. Mám ráda, když 

můžu dětem pomáhat objevovat svět, učit je nové věci 

a sledovat jejich pokroky. Největší odměnou je pro mě 

jejich úsměv a to, když se do školky těší. 

4. Co ráda děláte ve volném čase? 

Ve volném čase ráda chodím do divadla a do kina. 

Nejvíc si ale odpočinu při procházkách a túrách v horách, kde 

si vyčistím hlavu a načerpám novou energii. Také ráda fotím 

a snažím se zachytit hezké okamžiky z přírody i běžného 

života.  

5. Proč jste se chtěla stát zrovna učitelkou? 

Už od malička jsem věděla, že chci pracovat s dětmi. 

Ráda jsem si hrála s mladšími dětmi a na sídlišti jsem se o ně 

často starala. Práce s dětmi mi byla vždy blízká, a proto pro 

mě bylo přirozené stát se učitelkou v mateřské škole. 
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6. Jaký je váš oblíbený zpěvák nebo zpěvačka? 

Nemám jednoho oblíbeného zpěváka ani zpěvačku. Ráda poslouchám různé hudební 

styly podle nálady. V létě jezdím na hudební festivaly, kde si užívám živou hudbu a objevování 

nových interpretů. Hudba je pro mě velkým zdrojem radosti a energie. 

7. Jaké máte nejraději květiny? 

Mám ráda všechny květiny. Doma mi nikdy 

nesmí chybět kytička na stole a květiny mám 

i v obýváku. Ráda se o ně starám a s radostí je 

pěstuji také na zahradě. Květiny mi dělají radost 

a zútulňují domov.  

8. Co ráda čtete? 

Ráda čtu knihy různých žánrů. K mým 

oblíbeným autorům patří Karin Lednická, Alena 

Mornštajnová, Robert Bryndza nebo Lisa 

Reganová a mnoho dalších. Nejčastěji sahám po thrillerech, detektivkách a historických 

románech. Čtení je pro mě skvělý způsob, jak si odpočinout a na chvíli se přenést do jiných 

příběhů a světů. 

9. Hrajete na nějaký hudební nástroj? 

Na základní škole a později na pedagogické škole 

jsem se učila hrát na klavír, flétnu a dva roky i na kytaru. Na 

flétnu a klavír si zahraju jednoduché písničky, a mým cílem je 

postupně se zlepšit ve hře na klavír.  

10. Těšíte se na léto? 

Ano, na léto se moc těším. Je to čas odpočinku, 

slunce a přírody. Ráda vyrážím na túry do hor, chodím na 

hudební festivaly a užívám si chvíle s rodinou a přáteli. Léto 

mi vždy dodává novou energii a inspiraci. 

Děkujeme za rozhovor. 

Autor: Julie Stachová, Kristýna Šimková  
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Rozhovor s Karolínou Kovářovou 

1. Jaká je tvoje nejhorší známka? 

Dvakrát jsem dostala 1-, jinak mám 
samé jedničky. 

2. Chceš, aby byl pořád led, abys mohla 
bruslit? 

Chtěla bych, aby byl pořád led, ale taky 
teplo. 

3. Jaké je tvoje nejoblíbenější zvíře? 

Mé nejoblíbenější zvíře je netopýr, 
protože má křídla a létá v noci. 

4. Jaká je to tvoje nejoblíbenější zimní 
pohádka? 

Moje nejoblíbenější zimní pohádka je 
Dvanáct měsíčků. 

5. Chtěla bys propadnout do školky? 

Ne, protože se mi tady líbí a dostáváme 
tu jedničky. 

6. Jaký byl tvůj nejtěžší úkol? 

Můj nejtěžší úkol byl teď pózovat na tuto fotku.       

7. Těšíš se do 6. třídy? 

Do šesté třídy se moc těším. 

8. Těšíš se na svoje kulatiny? 

Na své kulatiny se moc těším, bude to tento rok v září. 

9. Kolik a jaké máš zvířata? 

Mám čtyři kočky a dva psy, koček jsem měla pět, ale jedna se nám ztratila. 

10. Jaké je tvoje oblíbené jídlo? 

Mé oblíbené jídlo je rajská polévka, svíčková na smetaně a tortilla. 

 

Autor: Taťána Rozehnalová, Barbora Štefková, Tereza Štefková  
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Rozhovor s králíčkem Azuritem 

1. Kolik reklam už jste 
natočil? 

Těch už je tolik, že si to ani 
nepamatuji. 

2. Líbí se vám, že jsme si vás 
vybrali jako našeho maskota? 

Moc se mi to líbí. 

3. Líbí se vám píseň, kterou 
jsme o vás vymyslely? 

Ano, ale nelíbí se mi to, že mají 
dostávat na zadek i KLUCI. 

4. Vy jste zmrzl, anebo jste 
spadl do barvy? 

Ne, modrá je má oblíbená 
a zároveň je to má PŘIROZENÁ 
BARVA! 

5. Odkud pocházíte? 

Pocházím z daleké planety ZURIT. 

6. Líbí se vám být oblíbeným 
chlupáčkem všech dětí? 

ÚPLNĚ STRAŠNE MEGA 
JÓÓÓÓÓÓ! 

7. Kde právě sídlíte? 

V luxusní prací lázni, které lidé říkají PRACÍ PRÁŠEK. 

8. Kolik vám za ty reklamy platí? 

100 KRÁLIČÍCH BOBKŮ DENNĚ. 

9. Které děti máte nejraději? 

Ty, co dělají tento časopis. 

10. Kolik mrkví za den sníte? 

Minimálně 100. 

 

Děkujeme za rozhovor. 

 

Autor: Karolína Kovářová, Tereza Štefková, Táňa Rozehnalová  



 12 

Recenze 
 

Příběhy velkých i malých vynálezů 

Jeden myšák Alfréd chtěl být nejslavnějším 

vynálezcem na světě. Sova Justýna byla jeho kamarádka. 

Brala ho do minulosti a ukazovala mu vynálezy a jejich 

majitele. Nakonec Alfréd namaloval Monu Lisu – Mícu.  

Kniha se nám doma moc líbila, byly tam hezké 

obrázky. 

 

Autor: B. a T. Štefkovy          Zdroj: www.databazeknih.cz 

 

Seriál Wednesday 

Jedná se o seriál o holčičce, 

která nemá ráda svoje rodiče .Ale 

naopak její rodiče ji milují a dali by 

všechno za to, aby i ona je milovala. 

Rodiče ji dali na divnou 

školu, kde se jí ze začátku moc 

nelíbí, protože má hroznou 

spolubydlící. Nemá ji ráda, protože miluje růžovou a Wednesday ne. Tak se rozhodly, že si ten 

pokoj rozdělí na půlku . 

Seriál se mi líbí a doporučuji ho tak od deseti let. 

 

Autor: Julie Stachová        Zdroj: www.csfd.cz 
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Módní koutek 
 

   

 

   

   

  

Panda a kouzelník Pirát a mořská 

panna 

Indiánka a 

čarodějnice Bez masky 
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Křížovka 
 

1. Chodí se v maskách. 

2. Studené roční období. 

3. Zábavný sport na ledě. 

4. Opak smutno. 

5. Jízda na bobech. 

6. Kolik králů slaví svátek 6. ledna? 

7. Období od pondělí do neděle. 

8. Bílá pokrývka země v zimě. 

 

 

  1.               

    2.             

   3.              

      4.           

 5.                

       6.          

      7.           

      8.           

 

Autor: Nikola Přivřelová 
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1. Doba hodování spojená s maskami. 

2. Co můžeme pěstovat v zimě na vatě? 

3. V čem bydlí Eskymáci na Severním pólu? 

4. V čem v zimně topíme? 

5. V čem bruslíme na ledě? 

6. Co se staví ze sněhu? 

7. Co padá na zimu z nebe? 

8. Na čem můžeme sjet kopec? 

9. Den, kdy se slaví láska. 

10. Opak slova zima. 

 

 

1.                 

       2.          

       3.          

                 

       4.          

 .     5.           

 6.                

      7.           

      8.           

       9.          

      10.           

 

Autor: Sabina Krylová 
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Vtipy 
 

„Tati, kde se vzali lidé?“ 

„Od Adama a Evy.“ 

„Ale učitel nám říkal, že jsme vznikli z opic.“ 

„Copak je vyloučené, aby se tak jmenovaly opice? 

 

Honzík sedí u zaječí paštiky a nepřetržitě se na ni dívá. „Honzíku, proč se pořád díváš 

na tu paštiku?“ „Píšou tady zaječí a ona neječí a neječí!“ 

 

Holčička udiveně pozoruje maminku, jak si nanáší pleťovou masku. „Proč to dělá?“ 

„Abych byla krásná“, odpoví maminka. Po chvíli si začne krém stírat. „Co se děje?“, nechápe 

holčička. „Vzdáváš to?“ 

 

Víte, jaký je rozdíl mezi vodníkem a chytrým policajtem? Žádný, protože nikdo z nich 

neexistuje. 

 

Autor: Agáta Kulihová, Marie Špundová            Zdroj: Kolektiv autorů: Vtipy pro děti.   
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Zajímavá zvířata 
 

Kapybara 

Živí se hlavně rostlinou potravou, především trávou, vodními rostlinami a kůrou stromů. 

Také sbírají spadené plody. 

Když je kapybara v nebezpečí, utíká do vody a ozývá se ječivým hlasem. Jejich hlasová 

komunikace probíhá pomocí chrochtání a švitoření slyšitelného většinou jen zblízka. Je výborný 

plavec, dovede se i potápět a pod vodou vydrží 8-10 minut. 

 

Autor: Agáta Kulihová           Zdroj: www.wikipedia.org 
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Yorkšírský teriér 

Jorkšírský teriér, často zkráceně „jorkšír“, je plemeno malého vzrůstu řadící se mezi 

teriéry. Pochází ze Spojeného království, kde bylo využíváno k lovu hlodavců. Dnes je jorkšírský 

teriér využíván především jako společenský pes, stále si však zachoval původní povahu. Je to 

ostražitý, temperamentní a inteligentní teriér, pro kterého je typickým vnějším znakem dlouhá, 

hebká a lesklá srst.  

Je velmi chytrý, zábavný a společenský. Původně patřil ke psům chovaným anglickou 

chudinou. Jorkšírský teriér je poměrně dlouhověké plemeno a nevyskytují se u něj ve velké 

míře dědičné choroby. Ačkoli je jorkšír jedno z nejmenších plemen, častokrát s přehledem 

zvládne vše, co dokáže velký pes. 

    

 

 

 

 

 

 

Autor: Kristýna Šimková      Zdroj: www.wikipedia.org 
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Anketa - ZŠ 
 

1. Co jsi dostal/a od Ježíška? 

2. Co budeš dělat o jarních prázdninách? 

3. Jaký je tvůj nejoblíbenější film nebo pohádka? 

4. Máš rád/a zimu? 

5. Do kolika hodin jsi vydržel/a být vzhůru na Silvestra? 

 

1. třída – Rozárie Halousková 

1) Robotický deník.  

2) Pojedeme k babičce. 

3) Blue a Bingo. 

4) Ano, mám. 

5) Do půlnoci. 

 

 

2. třída – Melanie Mikešová 

1) Točící židli. 

2) Pojedu na chatu. 

3) Popelka. 

4) Ano, mám. 

5) Do jedné ráno. 
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3. třída – Nora Mrákavová 

1) Panenku. 

2) Poletíme na dovolenou. 

3) Harry Potter. 

4) Ano, mám. 

5) Do půlnoci. 

 

 

4. třída – Sabina Krylová 

1) Sudoku. 

2) Pojedu na chatu lyžovat. 

3) Nejhezčí dar. 

4) Ano, miluji zimu. 

5) Do dvou ráno. 

 

 

5. třída – Erik Mrákava 

1) Voňavku. 

2) Poletím na dovolenou. 

3) Sám doma. 

4) Ne, nemám. 

5) Do jedné ráno. 
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Anketa - MŠ 
 

1. Jakého plyšáka máš nejraději? 

2. Co jsi dostal/a od Ježíška? 

3. Líbí se ti ve školce? 

4. Těšíš se do školy? 

5. Jaký film nebo pohádku máš nejraději? 

 

Třída Medvíďat – Týna Stachová 

1) Prasátko Peppa. 

2) Samolepky. 

3) Ano. 

4) Ráda si maluji. 

5) Tlapkovou patrolu  

 

 

Třída Medvíďat – Josef Rozehnal 

1) Kočík.  

2) Kombajn. 

3) Jo, ale nee, protože mě Tobiášek zlobí. 

4) Učit se nové čísmena. 

5) Bluey a Gábi. 
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Třída Koťat – Stela Krylová 

1) Zajíčky a pandu.  

2) Aktovku. 

3) Ano. 

4) Na vyrábění. 

5) Blue a Bingo. 

 

 

Třída Koťat – Jakub Štefek 

1) Čmuchu (pes). 

2) Voňavku. 

3) Jo. 

4) Na učení. 

5) Pat a Mat. 

 

 

 

 

 

 

Autor: redakce 

 

 

 


